

春节期间供电所及时抢修电力

蟹农避免数十万元经济损失

晚报讯 26日上午,在通州区石港供电所的及时抢修下,马道村蟹农周建刚避免了数十万的损失。

当天一大早,周建刚在自家河塘边的小房子内点上了宝塔香,祭拜财神。随后,他就径直离开河塘回家吃早饭去了,而宝塔香却越烧越旺……

“不好了!老周,你家河塘边上起火了!”刚放下筷子的周建刚便接到了旁边养殖户的电话。他急忙前往河塘,可房子的内壁已被熏黑,内部等电气线路也被烧毁。

周建刚连浇几盆水就浇灭了宝塔香,可烧焦的电路让他犯了难。“我这十几亩的螃蟹需要增氧机增氧,要是长时间断电,蟹池里的螃蟹就会因缺氧而大面积死亡,损失起码几十万元。可今天是正月初五,谁来给我维修线路呢?”

“供电所不放假!有抢修电话,我给你找!”一旁的养殖户报了串电话号码,周建刚急忙用手机拨打石港供电所的报修电话。

值班人员黄一峰接到电话后安排抢修人员备好抢修材料和工器具,立即出发。8点40分,所有人员到达现场。

“这才13分钟,你们就到了!”周建刚领着抢修人员到失火点。不一会儿,石港供电所所长马建华也闻讯赶来。

大家顾不得未散的烟雾和刺鼻的焦味,穿管子、布线路、安装插座、重新打孔……很快,马建华等就将室内等线路更换一新。

9点10分,小房子内又迎来了光亮,增氧机的运转声也渐渐传来。“大哥,这宝塔香还是放到空旷的地方点燃为好,明火要远离电力线路,它们也是很‘脆弱’的!”“一定一定!今天真是多亏了你们!有你们在,我一定能有个好收成!”周建刚握着马建华的手说道。

记者刘璐 通讯员顾晨阳 曹毅 吴庆华

执行干警火速集结围堵老赖 通州法院成功让被执行人交车还钱



晚报讯 “丁零零……”28大年初七一早,通州法院执行110就接到举报电话。执行干警迅速出动,不仅成功“围堵”了常年躲在外的被执行人,还让被执行人交出了车辆并偿还了部分钱款。

申请执行人周某从事混凝土生意,被执行人顾某在2016年、2017年多次向其赊购混凝土。后经结算,顾某拖欠周某37500元货款未付。周某向顾某索要货款几年未果,于2022年将

其诉至法院,获判决支持。判决生效后,顾某仍然无动于衷,分文未付,周某申请强制执行。

案件进入执行程序后,执行干警多次查找顾某行踪,责令其交车,但顾某一直下落不明。1月28日,在接到申请执行人的举报后,执行干警火速集结,驱车前往顾某出没的地点。顾某也没想到,正月初七法官就找上了门,顿时傻了眼。被拘传至法院后,顾某在法院强制执行的压力和法官释法明理下,筹得10000元当场交付至法院执行专用账户,并将其名下的小轿车交由法院处置。

通讯员张凯隋 李慧
记者王玮丽

更俗剧院

动画《深海》

动画《熊出没·伴我“熊芯”》

梁朝伟、王一博主演《无名》

沈腾、易烊千玺主演《满江红》

吴京、刘德华主演《流浪地球2》

雷佳音、张小斐主演《交换人生》

邓超、孙俪主演《中国乒乓之绝地反击》

2月4日19:30——2023南通新年音乐会

2月24日19:30——杂技芭蕾剧《天鹅湖》

扫描二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

三款新春主题票江苏热销 最高中100万送100万

近期,三款体彩新春主题即开票在江苏热销,分别是10元面值的“爱冰雪一起赢”、20元面值的“瑞兔呈祥”和50元面值“新春大吉”。江苏体彩还针对“瑞兔呈祥”“新春大吉”独家开展派奖活动,最高中100万送100万!

“爱冰雪一起赢”游戏主题响应“带动三亿人参与冰雪运动”目标,票面展示了人民群众参与冰雪运动的画面场景。该票每张10元,有10次中奖机会,最高奖为25万元。“瑞兔呈祥”共3个场景,延续了生肖系列游戏的设计风格和游戏玩法。该票每张20元,有20次中奖机会,最高奖为100万元。“新春大吉”同样为生肖系列游戏。该票

每张50元,有40次中奖机会,最高奖为100万元。

即日起至2023年2月9日,江苏体彩针对两款新春即开票独家开展1800万元的派奖活动。活动期间,对单张彩票兑取面值20元“瑞兔呈祥”游戏100万元、50万元、200元、100元、30元奖级的中奖者,分别派送100万元、50万元、100元、50元、15元的固定奖金。对单张彩票兑取面值50元“新春大吉”游戏100万元、50万元、200元奖级的中奖者,分别派送100万元、50万元、100元的固定奖金。

大家可以走进身边的体彩店选择自己喜爱的品种。

公益体彩 乐善人生

少女乘动车负气离家 海安铁警火速寻回

晚报讯 26日,泰州一名少女乘坐动车,负气离家。接到报警,南京铁路公安处海安站派出所民警迅速行动,在列车经停海安站时找到了孩子。

当日下午1时18分,海安站派出所指挥室接到前方站通报,有群众报警称自己17岁的女儿离家出走了,乘坐当日D5591次列车前往上海。她身上既没带钱,也没带手机,请求帮助寻找。

此时距离列车到达海安站仅有4分钟。海安站派出所指挥室立即开启三方通话,一边询问具体信息,一边通

知客运民警前往站台。通过多方信息整合,民警与车长在16号车厢确认小姑娘身份信息后,成功在发车前将她接了下来。

父母得知女儿找到后,松了口气,拜托民警先行照看,帮助谈心开导,两人立即驱车前来接她。民警在与小姑娘沟通后,得知她当天出门是因近期备考雅思压力过大,听着音乐背单词又被母亲责备不专心,心里觉得委屈,又担心待在家里母亲看到她更生气,便偷偷溜出来散心。记者张亮 通讯员王琴

旅客丢失7万元现金 南通交警帮忙找回

晚报讯 27日,春节长假最后一天,程女士同家人从扬州宝应老家返回常熟,途中竟将装有7万元现金的小包弄丢。接到报警,南通高速交警立即帮忙寻找。

当晚8点半左右,程女士行至沈海高速先锋服务区时,发现随身携带的一只黑色小包不见了。这只包内装有7万元现金,程女士一下慌了神。经回忆,途中她只在如皋服务区星巴克咖啡店稍作休息。焦急万分的程女士立即向南通市公安局交警支队高速

三大队报警求助。

大队立即安排就近警力赶至星巴克。经向服务员询问,程女士的包已被餐厅服务员捡拾保管,餐厅正积极寻找失主。民警立即联系程女士返回如皋服务区。经现场清点,包内物品没有缺失。看着失而复得的钱物,程女士一家激动不已。

原来,程女士之前在星巴克休息时将包遗忘在桌上。工作人员清理桌子发现后,将包收起并锁入保险柜,等待物归原主。记者张亮 通讯员陈炜

路边一辆叉车突起火 公交司机帮忙扑灭

晚报讯 近日,南通公交客服热线接到市民来电表扬,来电人表示大年初二上午,其驾驶的一辆工程用叉车突然自燃起火,紧要关头,一名车牌为苏F58337的101路公交车司机帮其灭了火,希望对这名驾驶员表示感谢。

经了解,当天上午驾驶这辆101路公交车的驾驶员名叫吴凯凯,上午9点,其驾驶101路公交车由东向西行至永和路永扬路口,在等待红绿灯

之际,突然发现右侧路边一辆叉车起火,车主正在拿着水桶奋力扑救。吴师傅见状立即挂上空挡、拉上手刹,打开双跳灯后拿着灭火器就冲下车。由于火势不算很大,在用完一瓶灭火器后,顺利将火扑灭。

虽然吴师傅没有留下名字,但感激不已的车主记下了公交车的车牌号,并致电公交客服对吴师傅表示感谢。

通讯员严晓彬 记者俞慧娟

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

刮刮乐“超给力”中出80万大奖

1月17日,南通市崇川区青年东路的32060283号福彩投注站传来喜讯,一对年轻夫妻喜中刮刮乐“超给力”一等奖80万。

据了解,这对夫妻是头一次接触福彩刮刮乐游戏,就误打误撞地收获了“超给力”头奖。1月17日中午,彩民吴先生夫妇来到国城广场大润发超市采购年货,乘电梯准备回家时,看到电梯旁的福彩店人气旺盛,便被吸引了想一看究竟。进入后看到其他彩民正热火朝天地玩着刮刮乐,此时吴先生也想试试手气。看着琳琅满目的刮刮乐,吴先生一时

“无从下手”,想着口袋里刚好剩20元现金零钱,就随意挑了一张红色喜庆的“超给力”。从未玩过刮刮乐的夫妻二人饶有兴趣地刮了起来,令人震惊又羡慕的是,在刮到第二行时,“中奖号码”与“我的号码”34完全吻合,对应奖金800000元,这张随意挑选的彩票竟刮出了头奖80万元!夫妻二人激动得不敢相信,在销售员确认后才敢相信眼前的一切,是真的撞上了大奖。当天下午,夫妻二人便赶往南通市福彩中心办理了兑奖手续,用“超给力”头奖开启了新的一年的好运!

福彩双色球 2元可中1000万